

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO**  
**CENTRO DE FILOSOFIA E CIÊNCIAS HUMANAS**  
**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ANTROPOLOGIA**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE SELEÇÃO**

Retificação do Edital de Seleção 2024, Curso de Antropologia, publicado no Boletim Oficial da UFPE n. 58 (167 BOLETIM DE SERVIÇO), 27 em de setembro de 2023:

Onde se lê:

<b>Etapas do Concurso ao Mestrado</b>	<b>Datas</b>	<b>Horários</b>	<b>Quem realiza</b>
Inscrições	04/10/2023 a 16/10/2023	Até 18h00 do dia 14/10	Candidato(a)

Leia-se:

<b>Etapas do Concurso ao Mestrado</b>	<b>Datas</b>	<b>Horários</b>	<b>Quem realiza</b>
Inscrições	04/10/2023 a 16/10/2023	Até 18h00 do dia 16/10	Candidato(a)

Profa. Dra. Fabiana Maizza  
Coordenadora da Pós-Graduação em Antropologia - UFPE